

今日烟威·烟台事件

7月8日,烟台市虹口大厦13楼一位住户从凌晨开始陆续向楼下抛扔沙发、婴儿床等家具,还有一些厨具、大米等用品,楼下停放的一辆红色汽车也被砸中。

风雨夜13楼连抛家具

文/片 本报记者 曲是捷



现场被砸的汽车及高空抛下的物品

讲述>> 午夜,电脑、家具从天而降

“从半夜12点来钟开始外面风雨交加,雷声不断,本来在这值夜班就挺恐怖的,突然一个暖瓶从楼上扔下来,吓人一跳,紧接着又是勺子落地,还有电脑、饮水机。”虹口商务酒店一楼服务台的两名工作人员在值班时正好经历了这次高空抛物。早晨7点交班时,两人绘声绘色地向接班的同事讲述夜里的遭遇。

虹口商务酒店工作人员都女士告诉记者,夜里值班的工作人员反应很快,见到楼上有人扔东西,就赶紧打电话报警。当时门前还停放了一些房客的车辆,凡是酒店能找到车主的,都赶紧给他们打电话让他们把车开走,就剩下那辆红色汽车放在那儿不知道是谁的,联系不上,被高空抛物给砸了。

上午9时许,红色汽车被一名女子开走。记者上前询问,该女子说这是公司的车,他们就在虹口大厦14楼办公,平时一般把车停放在酒店四周,7日晚上停在这里到8日早上8点钟来单位时,发现车被砸了,车顶棚上到处是大米,分析应该是被一袋大米扔下来砸中的,她已经通知经理,看如何处理。

目击>> 楼下,一汽车车顶被砸凹陷

早上8时,记者接到热线电话赶到现场时,现场被警方拉起警戒线来,四周聚集了不少围观的市民。事发地点是虹口大厦,一座高层商住楼。该楼的一到五层是虹口商务酒店,六楼以上有商住

及民用。

在虹口商务酒店门口,一辆红色东南富利卡车停放在门前,车玻璃等多处破损,车顶篷也被高空抛物砸凹,后面堆放着一堆杂物,打眼看上去有布艺沙发、几把转椅,一张

婴儿床已经摔得七零八落,还有饮水机、锅等物品及孩子的衣服、背包,一些纸张刮得到处都是。围观市民中有人议论,怎么扔下来的都是些破烂,也有市民称再好的东西,从13楼上扔下来也会摔烂。

寻人>> 当事人将门反锁始终没开门

在虹口大厦10楼上班的宫先生告诉记者,早上来的时候,就看到楼下这一幕,据围观的人反映,说是13楼的一个女的扔下来这一堆东西,众人分析可能是因为与家人争吵泄愤,否则不会把家里的东西都扔出来。

虹口大厦对面虹口宾馆的一位毕先生,指给记者看虹口大厦13楼北面的一个窗户:“你看13楼那窗口好像放着一个空调

柜机,基本上已经到窗户跟前了,从这个架势上估计,她可能是要把空调也扔下来。”

虹口商务酒店工作人员告诉记者,二马路派出所民警从半夜接到报警,就赶来现场,找到抛物的13楼住户,但13楼住户家中只传出一个两三岁孩子的声音,女主人在家就是不开门。从五楼下来的一位房客见到楼下有车被砸中,连声称幸说,幸好夜里没有把车停在楼下。

截至晚10时30分记者发稿

时,二马路派出所的民警仍然在现场守候,楼上也没见有其他物品抛下。二马路派出所民警表示,该女子在楼上住了好多年,警方想办法找到其不少朋友来轮番敲门,对方都不开门,但从楼上邻居家一直隐约能听见家里孩子的声音,警方判断该女子情绪已稳定了很多。为了避免女子再出现过激行为,警方没采取强行进入房间的方法,目前警方已联系她在外地的家人来烟。